
          

 

         DŮVODOVÁ ZPRÁVA PRO 61. SCHŮZI RADY MĚSTA ZUBŘÍ 

konanou dne 21. 04. 2021 
 

Medithea Zubří s.r.o. – souhlas s přenecháním části prostor do podnájmu třetí osobě 

 

Zpracoval:  Milan Palacký, vedoucí EO                                                                                  101.1.2 
 

V rámci výstavby Lékařského domu je uvažováno s ordinací oční lékařky MUDr. Kundrátové. K tomu, 
aby jí bylo krajským úřadem schváleno místo lékařské praxe v Zubří, a aby se tedy mohla příští rok do 
nového LD bez problémů nastěhovat, bylo dohodnuto, po konzultaci s městem, s paní MUDr. 
Blahovou, rsp. společnost Medithea Zubří s.r.o., aby MUDr. Kundrátová mohla využívat 2 x týdne 
podnájem v prostorách této společnosti, které jí město pronajímá. K tomu je dle smlouvy potřeba 
souhlas nájemce, tj. města Zubří. 
Žádost společnosti Medithea Zubří s.r.o. je přiložena. 

 

 

Milan Palacký 
 

 

Od:                                                   Milena Blahová <xxx> 

Odesláno:                                      středa 14. dubna 2021 13:06 

Komu:                                              Milan Palacký 

Kopie:                                                xxx 

Předmět:                                        žádost o umožnění podnájemní smlouvy 

 

Dobrý den, 
 

vzhledem k mé podpoře rozšířeni spektra zdravotních služeb ve městě Zubří bych ráda umožnila provozování 
nové praxe kolegyni v oboru očního lékařství. Zatím by se jednalo o 2 dny v týdnu v prostorách ambulance 
praktického lékaře v budově stávajícího střediska. V dalším výhledu a po kolaudaci lékařského domu by pak 
ordinace mohla fungovat již v samostatně pronajatých prostorách a ve větším časovém rozsahu. 
Proto si dovoluji požádat o zařazení této žádosti - svolení Města Zubří jako provozovatele objektu s uzavřením 
podnájemní smlouvy mezi MUDr. Ivanou Kundrátovou a Medithea Zubří s.r.o. - na nejbližší zasedání rady 
města. 

 
S přáním příjemného dne 

 
MUDr. Milena Blahová, jednatelka 
Medithea Zubří s.r.o. 
zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 66982 
poskytovatel zdravotních služeb v oboru všeobecné praktické lékařství pro dospělé 
75654 Zubří, MUDr. Antonína 
Fabiána 638 IČ 05298652 
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